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ПЛАН РАДА  
САОБРАЋАЈНЕ ИНСПЕКЦИЈЕ ОПШТИНСКЕ УПРАВЕ  

ОПШТИНЕ НОВИ КНЕЖЕВАЦ 
 

 

 

 

I УВОД 

 

     Годишњи план инспекцијског надзора саобраћајне инспекције у спровођењу изворних и 

поверених послова инспекцијског надзора и контроле по службеној дужности и по представкама 

на подручју општине Нови Кнежевац за 2025. годину донет је у складу са чланом 10. Закона о 

инспекцијском надзору ("Сл. гласник РС", бр. 36/2015, 44/2018 - др. закон и 95/2018).  

     Сврха доношења Плана инспекцијског планна инспекцијског надзора је повећање ефективности 

и транспарентности као и јачање поверења грађана у локалну самоуправу општине Нови Кнежевац, 

а спроводи се путем: 

- непосредне примене закона и других прописа 

- спровођења инспекцијског надзора и решавања у управним стварима у првом степену 

- праћење стања и педлагање мера за унапређење стања по областима инспекцијског надзора 

на територији општине Нови Кнежевац 

- превентивног деловања инспекције као једног од средстава остварења циља инспекцијског 

надзора  

- учешћем у изради општинских одлука које уређују област саобраћаја 

 

     Саобраћајни инспектор обавља послове на територији општине Нови Кнежевац у оквиру 

Одељења за инспекцијске послове општинске управе општине Нови Кнежевац са седиштем у 

Новом Кнежевцу. 

     У складу са законским одредбама План инспекцијског надзора садржи опште и специфичне 

циљеве које је потребно остварити, задатке и програмске активности које је потребно спровести 

како би се циљеви остварили, индикаторе резултата тј. Начин на који меримо остварене резултате, 

рокове у којима се задаци морају обавити, врсту активности и др. 

     Инспекцијски надзори спроводе се употребом метода и техника како је  прописано законским и 

подзаконсим актима који су основ за поступање инспекције, уз обавезно коришћење контролних 

листа. 

     Послови и задаци утврђени Годишњим планом инспекцијског надзора обављају се свакодневно 

како у свом седишту тако и на терену на територији општине Нови Кнежевац. 

На основу члана 10. Закона о инспекцијском надзору ("Сл. гласник РС", бр. 36/2015, 44/2018 - др. 

закон и 95/2018), инспекција је дужна да сачини Годишњи план инспекцијског надзора који се 

спроводи кроз оперативне (полугодишње, тромесечне и месечне) планове инспекцијског надзора.  

 

 

 

II БРОЈ ИНСПЕКТОРА, ПОСЛОВИ И ПРОПИСИ КОЈЕ ПРИМЕЊУЈЕ САОБРАЋАЈНИ 

ИНСПЕКТОР 

 



     Према решењу о распоређивању на послове радног места и важећем акту о систематизацији 
послова Општинске управе у Општинској управи општине Нови Кнежевац радно је ангажован један 
саобраћајни инспектор. 
 
 
 
Послови инспектора: 
 
     Врши инспекцијски надзор над извршавањем закона и других прописа на одржавању, заштити, 
изградњи и реконструкцији локалних и некатегорисаних путева и прати стање саобраћајних знакова 
на путевима, издаје решење и налоге за постављање вертикалне и хоризонталне саобраћајне 
сигнализације, као и за постављање еластичних заштитних  ограда,врши и надзор над применом 
општинских одлука у којима се регулише саобраћај и саобраћајна сигнализација, уступа и доставља 
податке из службених евиденција којима располаже на захтев других органа, ради спровођење 
управног поступка из њихове надлежности, у веб сервисима, по овлашћењу начелника Општинске 
управе, сачињава записнике о увићају и саслушавању странака, предузима управне мере за које је 
законом овлашћен, доноси решења и стара се о њиховом спровођењу, предлаже мере за безбедно 
одвијање саобраћаја, подноси захтеве за покретање прекршајног поступка , сарађује са другим 
инспекцијама у циљу ефикаснијег вршења надзора, припрема извештаје за скупштину општине, 
општинско веће и надлежне републичке органе. 
      
 
Прописи по којима поступа саобраћајна инспекција: 

 Закон о инспекцијском надзору ("Сл. гласник РС", бр. 36/2015, 44/2018 - др. закон и 95/2018) 

 Закон о општем управном поступку ("Сл. гласник РС", бр. 18/2016, 95/2018 - аутентично 

тумачење и 2/2023 - одлука УС) 

 Закон о прекршајима ("Сл. гласник РС", бр. 65/2013, 13/2016, 98/2016 - одлука УС, 91/2019, 

91/2019 - др. закон и 112/2022 - одлука УС) 
 Закон о путевима ("Сл. гласник РС", бр. 41/2018, 95/2018 - др. закон и 92/2023 - др. закон) 
 Закон о превозу терета у друмском саобраћају ("Сл. гласник РС", бр. 68/2015 и 41/2018) 
 Закон о превозу путника у друмском саобраћају ("Сл. гласник РС", бр. 68/2015, 41/2018, 

44/2018 - др. закон, 83/2018, 31/2019 и 9/2020) 
 Закон о превозу у друмском саобраћају ("Сл. гласник РС", бр. 46/95, 66/2001, 61/2005, 

91/2005, 62/2006, 31/2011 и 68/2015 - др. закони 
 Закон о безбедности саобраћаја на путевима ("Сл. гласник РС", бр. 41/2009, 53/2010, 

101/2011, 32/2013 - одлука УС, 55/2014, 96/2015 - др. закон, 9/2016 - одлука УС, 24/2018, 
41/2018, 41/2018 - др. закон, 87/2018, 23/2019, 128/2020 - др. закон и 76/2023) 

 
 
Општинске одлуке: 
 

 Одлука о регулисању јавног саобраћаја на територији Општине Нови Кнежевац (Сл. Лист 
општине Нови Кнежевац бр. 04/2007) 

 Одлука о измени и допуни одлуке о регулисању јавног саобраћаја на територији општине 
Нови Кнежевац (Сл. Лист општинр Нови Кнежевац бр. 07/2010) 

 Одлука о такси превозу путника (Сл. Лист општине Нови Кнежевац бр. 17/2020) 
 
 
  
 
 
III ЦИЉЕВИ ИНСПЕКЦИЈСКОГ НАДЗОРА 

 

     Циљеви Плана инспекцијског надзора остварују се реализацијом мера и активности, 

превентивним активностима инспекције и реализацијом планираних мера за спречавање обављања 

делатности и вршења активности нерегистрованих субјеката. 

      

     Општи циљ овог плана је повећање нивоа безбедности саобраћаја и сузбијање сиве економије у 

области превоза путника и робе у друмском саобраћају. 
 
 



 
 
 

 

 

IV СПРОВОЂЕЊЕ ИНСПЕКЦИЈСКОГ НАДЗОРА 

 

     Послове надзора из области инспекције за саобраћај и путеве обавља један службеник са високом 

стручном спремом – Руководилац Одељење за инспекцијске послове у складу са актом о 

систематизацији радних места Општинске управе општине Нови Кнежевац. 

Приликом инспекцијског надзора, Руководилац одељења за инспекцијске послове обавезан је да се 

придржава законом прописане процедуре уз обавезно коришћење контролних листа. 

 

1. Територијално подручје на коме ће се вршити инспекцијски надзор 

 

     Саобраћајни инспектор надлежан је за вршење инспекцијског надзора над спровођењем закона и 

подзаконских аката из области саобраћа на територији општине Нови Кнежевац, која обухвата 7 

насељених места, на површини од 305км2. 

 

2. Период вршења инспекцијског надзора 

 

Саобраћајни инспектор ће вршити инспекцијски надзор током целе календарске 2025. године.   
 

 

 
V ПЛАНИРАЊЕ ИНСПЕКЦИЈСКИХ НАДЗОРА 
 

      

АКТИВНОСТИ 
МЕСЕЦИ 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

Редовне контроле такси превоза   X   X   X   X   X   X 

Ванредне контроле такси превоза X X X X X X X X X X X X 

Редовне контроле путева, путне 

опреме и путних објеката 
X X X X X X X X X X X X 

Контроле путева, путне опреме и 

путних објеката по пријавама 

странака 

X X X X X X X X X X X X 

Контрола зимског одржавања 

путева и улица 
X X X               X  X 

Контрола стања коловоза пута 

(оштећење коловоза) 
  X X     X X   X X    X 

 

 

 



 

 

VI ОЧЕКИВАНИ ОБИМ ВАНРЕДНИХ ИНСПЕКЦИЈСКИХ НАДЗОРА САОБРАЋАЈНЕ 

ИНСПЕКЦИЈЕ, МЕРЕ И АКТИВНОСТИ ЗА СПРЕЧАВАЊЕ РАДА НЕРЕГИСТРОВАНИХ 

СУБЈЕКАТА 

 

     Саобраћајни инспектор ће у 2025. години, поред редовних инспекцијских надзора обављати и 

ванредне инспекцијске надзоре. Обим ванредних инспекцијских надзора је различит у различитим 

областима контроле друмског саобраћаја и путева. 

Број очекиваних представки грађана: 1/месечно 

Број захтева надзираних субјеката: 1/годишње 

 
 

 

 

VII САВЕТОДАВНЕ ПОСЕТЕ 

 

     Службена саветодавна посета је облик превентивног деловања инспекције пружањем стручне и 

саветодавне подршке надзираном субјекту на лицу места, коју инспекција организује ван 

инспекцијског надзора. 

     Кроз службене саветодавне посете вршиће се: 

- упозоравање надзираног субјекта о његовим обавезама из закона и других прописа, као и о 

прописаним радњама и мерама управљеним према надзираном субјекту и санкцијама за 

поступања супротна тим обавезама 

- пружање стручне и саветодавне подршке (давањем мишљења, објашњења, одговара на 

питања, издавањем аката о примени прописа и сл.) 

- указивање надзираном субјекту на могућност наступања забрањених или штетних 

последица његовог пословања или поступања 

- предлагање предузимања радњи ради отклањања узрока таквих последица 

- друге мере којима се постиже превентивна улога инспекцијског надзора 

 
 

  

VIII ПРЕДЛОЗИ ЗА УНАПРЕЂЕЊЕ РАДА 

 

     За ефективнији и ефикаснији рад саобраћајног инспектора за инспекцијске неопходно је: 

 

- израдити нове контролне листе инспекцијског надзора  у случају доношења нових  закона 

или подзаконских аката као и постављање на интернет страни општине Нови Кнежевац 

- ускладити општинске одлуке са Законом о превозу у друмском саобраћају, Законом о 

превозу терета у друмском саобраћају, Законом о превозу путника у друмском саобраћају, 

Законом о безбедности саобраћаја на путевима, Законом о путевима и Законом о 

инспекцијском надзору 

- унапредити комуникацију и успоставити сарадњу са осталим организационим јединицама 

Општинске управе 

- побољшати сарадњу са државним органима и организацијама и јавним предузећима на 

територији Општине Нови Кнежевац 

- омогућити стручно усавршавање инспектора 

- креирати обрасце захтева и административних поступака неопходних за рад 

- побољшати техничку опремњеност инспектора 



- успостављање сарадње инспектора са месним заједницама како би инспектор имао бољи 

увид у стање на терену  

- појачати медеијску покривеност свих важнијих активности инспектора, јер ће на тај начин 

активности инспектора на терену бити адекватно медијски пропраћене, а грађани ће стећи 

увид у све службене радње које инспектори спроводе на терену. 

 

 

IX ЗАВРШНА НАПОМЕНА 

 

     Саобраћајни инспектор задржава право измене и допуне Годишњег плана инспекцијског надзора 

за 2025. годину. 

     Годишњи план инспекцијског надзора за 2025. годину ће се редовно ажурирати, анализирати и 

контролисати у складу са потребама исте. 

 

 

 

 

                                                                                                                     Саставила: 

                                                                                                             Саобраћајни инспектор 

                                                                                                     Сунчица Боршош мастер инж.грађ. 
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